

P.K.ROY MEMORIAL COLLEGE,

DHANBAD - 826004 (Estd. 1957)

NAAC ACCREDITED - B

(A Premier Post Graduate Constituent Unit of Binod Bihari Mahto Koyalanchal University, Dhanbad) Email: principalpkrmc@gmail.com

NOTICE

11.07.2024

Students of Session 2024-28 of the Department of History are directed to attend the **Orientation/ Induction Programme** which will be held on **12.07.2024 (Friday)** at **01:00 PM, Venue- LT 11** of Vivekanand Block, P. K. Roy Memorial College, Dhanbad.

Reporting Time- 12:45 PM

R linkey 1071124

Head Department of History P. K. Roy Memorial Colleg Dhanbad

Prof. In-charge

Prof. in-charge P. K. Roy Memorial College Dhanbad



P.K.ROY MEMORIAL COLLEGE,

DHANBAD – 826004 (Estd. 1957)

NAAC ACCREDITED - B

(A Premier Post Graduate Constituent Unit of Binod Bihari Mahto Koyalanchal University, Dhanbad) Email: principalpkrmc@gmail.com

NOTICE

11.07.2024

Students of Session 2024-28 of the Department of History are directed to attend the **Orientation/ Induction Programme** which will be held on **12.07.2024 (Friday)** at **01:00 PM, Venue- LT 11** of Vivekanand Block, P. K. Roy Memorial College, Dhanbad.

Reporting Time- 12:45 PM

A. R linkey

Head Department of History P. K. Roy Memorial Collegr Dhanbad

Prof. In-charge

Prof. In-charge P. K. Roy Memorial College Dhanbad